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Budapest, atig, 23.
Az utóbbi időben számtalan följelentés, érke­

zeit a Rözélelmézö Hivatalhoz, hogy egyes vendég­
lősök visszaélnek a háborús .helyzettel és a vendég­
lőkben élvezhetetlen ételért horribilis árat követel­
nek. Á Közélelmező Hivatal utasítására a rendőrség 
az elmúlt héten a vendéglőkben razziát tartott. rÁ 
rendőrtiszt viselők az étellapokat összeszedték és a 
közönség sérelmét Írásba foglalták. A beszerzett 
adatok megerősítették a följelentések igazát és a 
Közélelmező Hivatal elhatározta, hogy a tarthatat­
lan állapoton rövidesen és gyökeresen segíteni fog.

A rendezés föladatát Nagy Ferenc dr., a Köz- , 
élelmező Hivatal áléinak© vállalta magára. Nem 
akart addig intézkedni, a inig’ valamennyi érdekelt j 
véleményét meg nem hallgatta. Ma délután értekez­
letet tartottak a Közélelmező Hivatal helyiségében, 
a melyen részi vett Sándor László főkapitány a 
rendőrség részéről, Sztankovils Szilárd dr. a fővá­
ros részéről, a vendéglősöket pedig Krommer Fe­
renc. a vendéglősök ipartársulatának elnöke. Spola- 
rits. Reményi, Váradi és Erdélyi vendéglősök kép­
viselték. Az értekezlet három óra hosszán át tartott 
és a rendezésnek valamennyi részletét alaposan, 
megvizsgálták. Az értekezlet végül határozatot ho­
zott. a mely szerint a vendéglői étkezést alaposan 
megreformálják. A Közélelmező Hivatal a határozat­
ban foglaltakat a közeli napokban rendeletben hozza 
nyilvánosságra.

A határozat értelmében valamennyi vendéglő­
ben egységes ctétlapot és egységes árat vezetnek he. 
Ezentúl minden vendéglő köteles délben 12—-í> óra 
közölt menüt kiszolgálni. Ugyanez az intézkedés ' 
érvényes a vacsora idejére is. Ezentúl is lehet étel- \ 
lap szerint rendelni, de ezeknek az adagoknak sem 
szabad nagyobbaknak lenni a menü adatainál. Húst 
ezentúl csak kétfélét lehet elkészíteni és mindössze 
kétféle módon. Szóval az étellapon legfeljebb négy­
féle húsétel szerepelhet. Halat tetszés szerint le- { 
hét fülszolgálni .és nem számit húsételnek. A külön­
böző tészták ideje is elmúlt. Szintén csak kétféle 
tésztát készít hét a vendéglős, még pedig egyféle 
sült és egyféle lóit tésztát. Sütemény és torta tet­
szés szerinti- minőségben -és mennyiségben szolgál- j 
ható föl. Mivel jelenleg elegendő hús áil a rendel- 1 
¿«résünkre, a hústalan n a p o k a t  eltörlik. Ezentúl 
mindennap szabad húst árulni. A megállapodás sze­
rint főzeléket bármilyen mennyiségben tálalhatnak.

Az árakat is meghatározza a hatóság. A me­
nük három koronától hat koronáig árusíthatók. Hat 
koronánál többet még a legelőkelőbb étterem sem 
követelhet. A rendőrség ármegállapitó bizottságot 
fog alakítani, a mely minden két hétben valamennyi 
ctclncmü árát megállapítja. A Közélelmező Hivatal 
ezzel szemben a Hadi termény részvénytársasággal 
együtt vállalta a vendéglők ellátását. így akarják 
meggátolni azt, hogy a vendéglősök a maximális ár 
túllépésével vásárolják össze az élelmiszert. Az uj 
rendszer szerint a vendéglősök nem jöhetnek za­
varba, de a piacot sem árasztják cl és az élelme 
cikkek a nagyközönség számára maradnák.

■ A Közélelmező' Hivatal rendeleté egy-két nap 
áruivá megjelenik. A rendelet mentien pontjának 
megtartására n -rendőrséf? fou feliSsvolm


